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住
宅
用
火
災
警
報
器
の

設
置
が
義
務
付
け
ら
れ
ま
す

改
正
消
防
法
が
交
付
さ
れ

新
築
住
宅
に
つ
い
て
は
、

平
成
18
年
6
月
１
日
か
ら

既
存
住
宅
に
つ
い
て
は

各
市
町
村
条
例
に
よ
り

平
成
20
年
6
月
1
日
か
ら
、

平
成
23
年
6
月
1
日
の
間
で

設
置
義
務
化
の
期
日
が
決
め

ら
れ
ま
す
。

設
置
す
る
住
宅
は
？

戸
建
住
宅
、
店
舗
併
用
住
宅
、

共
同
住
宅
、
寄
宿
舎
、
な
ど
全

て
の
住
宅
が
対
象
で
す
。
但
し
、

す
で
に
自
動
火
災
報
知
設
備
や

ス
プ
リ
ン
ク
ラ
ー
設
備
が
設
置

さ
れ
て
い
る
場
合
は
、
住
宅
用

火
災
警
報
器
等
の
設
置
が
免
除

さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

住
宅
用
火
災
警
報
器
と
は
？

住
宅
に
お
け
る
火
災
の
発
生

を
未
然
に
又
は
早
期
に
感
知
し
、

及
び
警
報
す
る
警
報
器
・
設
備

で
あ
り
、
次
の
い
ず
れ
か
を
設

置
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

○
住
宅
用
自
動
火
災
報
知
設

備
、
感
知
器
、
受
信
機
、

中
継
器
等
か
ら
構
成
さ
れ

る
シ
ス
テ
ム
タ
イ
プ
の
警

報
設
備
で
す
。

○
住
宅
用
火
災
警
報
器

感
知
部
、
警
報
部
等
が
一

体
と
な
っ
た
単
体
タ
イ
プ

の
警
報
器
で
火
災
を
感
知

し
た
火
災
警
報
器
だ
け
が

警
報
音
を
出
し
ま
す
。

警
報
器
に
は
煙
式
と
熱
式

が
あ
り
、

煙
式
は
煙
を
感
知
し
て
火
災

の
発
生
を
警
報
音
又
は
音
声

で
知
ら
せ
る
も
の
で
、
一
般

的
に
は
こ
れ
を
設
置
し
ま
す
。

熱
式
は
熱
を
感
知
し
て
、
火

災
の
発
生
を
、
警
報
音
又
は

音
声
で
知
ら
せ
る
も
の
で
、

日
常
的
に
煙
や
蒸
気
の
多
い
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土
地
や
建
物
を
売
っ
た
と
き
の

譲
渡
所
得
に
対
す
る
税
金

課
税
方
法
は
？

譲
渡
所
得
に
対
す
る
税
金
は

事
業
所
得
や
給
与
所
得
と
分

離
（
分
離
課
税
）
し
て
計
算

す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

譲
渡
し
た
年
の
一
月
一
日
現

在
の
所
有
期
間
が
５
年
以
下

の
土
地
や
建
物
を
売
っ
た
と

き
は
、
短
期
譲
渡
所
得
と
な

り
５
年
を
超
え
る
土
地
や
建

物
を
売
っ
た
と
き
は
長
期
譲

渡
所
得
と
な
り
ま
す
。

Ａ
譲
渡
価
額
と
は
土
地
や
建

物
の
売
却
代
金
な
ど
を
い
い

ま
す
。

Ｂ
取
得
費
と
は
売
っ
た
土
地

や
建
物
を
買
い
入
れ
た
と
き

の
購
入
代
金
や
購
入
手
数
料

な
ど
の
資
産
の
取
得
に
要
し

た
金
額
に
、
そ
の
後
の
支
出

し
た
改
良
費
、
設
備
費
の
額

を
加
え
た
合
計
額
を
い
い
ま

す
。

Ｃ
譲
渡
費
用
と
は
、
土
地
や

建
物
を
売
る
た
め
に
支
出
し

た
費
用
を
い
い
ま
す
。
仲
介

手
数
料
、
登
記
費
用
、
測
量

費
、
売
買
契
約
書
の
印
紙
代
、

売
却
す
る
と
き
に
借
家
人
な

ど
に
支
払
っ
た
立
退
き
料
、

建
物
を
取
り
壊
し
て
土
地
を

売
る
と
き
の
、
取
壊
費
用
な

ど
で
す
。

〈課税長期譲渡・課税短期譲渡〉
5,000万－（3,500万＋1,693,000）＝13,307,000

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 36,693,000
課税長期譲渡 譲渡価額－（取得費 ＋ 譲渡費用）－ 特別控除
〃 短期 〃 （売買金額）（購入代金等）（登記費用等） 長期 所得税 13,307,000×15％＝1,996,050

住民税 13,307,000× 5％＝ 665,350
Ａ 5000万で売却
Ｂ 3500万で購入
Ｃ 5000万で売却分の仲介手数料（1,638,000） 短期 所得税 13,307,000×30％＝3,992,100

印紙代、住所移転・抹消費用 住民税 13,307,000× 9％＝1,197,630
20,000 35,000 ※Ｄの特別控除は、通常の場合ありませんが、マイホーム（住居用）を売った場合の3,000万円の

特別控除など、各種の特例があります。（詳しくは税務署へおたずね下さい！）

台
所
に
向
い
て
い
ま
す
。

誰
が
取
り
付
け
る
の
？

住
宅
の
関
係
者
（
所
有
者
、

管
理
者
又
は
占
有
者
）
と
定
め

ら
れ
て
い
ま
す
。

し
た
が
っ
て
持
ち
家
の
場
合

は
そ
の
所
有
者
が
、
ア
パ
ー
ト

や
賃
貸
マ
ン
シ
ョ
ン
な
ど
の
場

合
は
、
オ
ー
ナ
ー
と
借
受
人
が

協
議
し
て
設
置
す
る
こ
と
と
な

り
ま
す
。

所
有
者
の
皆
様
、
ま
だ
先
だ

と
思
っ
て
い
た
ら
す
ぐ
に
時
期

が
や
っ
て
来
ま
す
の
で
、
早
め

の
対
策
を
ご
検
討
く
だ
さ
い
！

第
20
回

土
屋
あ
る
く
会

三
月
二
十
一
日
（
日
）

参
加
人
数
大
人
9
名
、
3
歳

児
1
名
、
曇
り
時
々
小
雨
。

京
都
嵯
峨
野
の
ハ
イ
ラ
イ
ト

で
あ
る
名
所
が
続
く
、
11
．
９

㎞
を
歩
き
ま
し
た
。

渡
月
橋
を
渡
り
、
す
ぐ
左
折
。

大
堰
川
に
沿
っ
て
上
流
へ
行
き
、

亀
山
公
園
内
に
入
り
ま
す
。
薄

桃
色
、
真
白
、
鮮
や
か
な
ピ
ン

ク
と
キ
レ
イ
に
彩
ら
れ
た
桃
の

木
々
、
笹
の
葉
音
が
さ
や
さ
や

と
聞
こ
え
る
竹
林
を
通
っ
て
行

く
と
常
寂
光
寺
・
落
柿
舎
・
二

尊
院
・
祇
王
寺
・
念
仏
寺
と
名

所
が
続
き
ま
す
。
途
中
、
京
都

ら
し
い
か
わ
い
い
お
土
産
屋
さ

ん
が
あ
っ
た
り
、
湯
豆
腐
の
店

が
多
く
あ
り
ま
し
た
。

お
昼
は
持
参
し
た
お
弁
当
を

広
沢
の
池
を
前
に
し
て
、
皆
で

お
し
ゃ
べ
り
し
な
が
ら
食
べ
ま

し
た
。

コ
ー
ス
と
し
て
は
、
急
な
坂

道
や
山
道
が
な
く
、
歩
き
や
す

い
道
な
の
で
、
歩
き
な
が
ら
の

お
し
ゃ
べ
り
に
花
が
咲
き
と
て

も
に
ぎ
や
か
な
歩
く
会
に
な
り

ま
し
た
。

春
の
清
掃
ハ
イ
キ
ン
グ

四
月
二
十
三
日
（
日
）

心
配
し
て
い
た
集
合
時
間
の

9
時
に
は
雨
も
あ
が
り
、
日
頃

お
世
話
に
な
っ
て
い
る
地
域
へ

の
お
礼
の
気
持
ち
を
込
め
て
、

芥
川
近
辺
の
道
路
沿
い
を
清
掃

ハ
イ
キ
ン
グ
さ
せ
て
い
た
だ
き

ま
し
た
。
社
員
一
人
々
、
ゴ
ミ

袋
を
手
に
、
道
路
脇
に
落
ち
て

い
る
ゴ
ミ
を
拾
い
集
め
て
歩
き

ま
し
た
。
タ
バ
コ
の
吸
殻
、
空

き
缶
、
ペ
ッ
ト
ボ
ト
ル
な
ど
が

多
か
っ
た
で
す
。

終
点
の
集
合
場
所
の
芥
川
桜

公
園
で
、
山
の
よ
う
に
な
っ
た

集
め
た
ゴ
ミ
を
見
て
、
こ
れ
だ

け
分
街
が
き
れ
い
に
な
っ
た
の

だ
と
、
ち
ょ
っ
と
爽
や
か
な
気

分
に
な
り
ま
し
た
。

阪神タイガース戦
チケットプレゼント
のお知らせ
今年もお待ちかねのプロ
野球の季節がやってきま
した。皆さんのたくさん
のご応募をお待ちしてお
ります！
５．６月分別紙にて募集中
です。

地
域
で
子
ど
も
を
守
ろ
う

子
ど
も
が
犯
罪
被
害
者
と
な

る
事
件
が
各
地
で
相
次
い
で
い

ま
す
。
未
来
を
担
う
子
供
達
の

た
め
子
供
達
へ
声
を
か
け
、
未

然
に
犯
罪
を
防
ぎ
ま
し
ょ
う
！

四
月
十
二
日
（
水
）

日
本
舞
踊
お
教
室
舞
台
開
き

愛
ふ
み
派
家
元

山
村
昇
様

（
本
名

様
）

女
優
の
服
部
真
湖
さ
ん
も
家
元

の
お
弟
子
さ
ん
で
す
。

只
今
、
生
徒
さ
ん
募
集
中

ご
興
味
の
あ
る
方
は
土
屋
ま
で

建 替 え リフォーム 住み替え

地域密着の

に

ご相談ください。

住宅火災保険もあつかって

おります。


